



Segít a tanácsadó ...3. rész

Fontos a cégforma megválasztása

2019. március 1., Péntek 09:49

Vállalkozás világ

Az Ausztriában egyre nagyobb számban vállalkozást tervező magyarok gyakran elvesznek a bürokrácia útvesztőiben, vagy legalábbis tanácstalanok, hogyan kezdjék új életüket. Sokan az önállóság mellett döntenek - amihez szintén nem árt a szakértői segítség. A szervuszausztria.hu a cégalapítás és működtetés legalapvetőbb általános információiról indít sorozatot. Egyben javasoljuk: konkrét, egyedi és a cikkeinknél részletesebb tanácsadásért keressék szakértőnket, dr. Berényi Ferencet, aki honlapján elérhető. Portréja egy évvel ezelőtti cikkünkben itt olvasható. Sorozatunk harmadik részében a cégforma választásának problematikájára keressük a választ.

Milyen cégformát válasszak leendő ausztriai vállalkozásomhoz?

Magyarországon a legtöbb ügyfél határozott elképzeléssel keresi fel az ügyvédjét: szeretnék egy Korlátolt Felelősségű Társaságot (Kft-t) létrehozni (kisebb cégek esetén Betéti Társaságot - Bt-t). Ez az attitűd Ausztriában nem tanácsolható, mert míg hazánkban nincs különbség a Kft. és a Bt. adózása között (mindkettő cégeként adózik), addig Ausztriában jelentős differencia van a két cégforma adójogi megítélése között. Dr. Berényi Ferenc a címben feltett kérdésre részletesen válaszol.



A személyi társaságok (egyéni vállalkozó, Bt, Közkereseti Társaság) - ahol a személyek egyesülése hozza létre a gazdasági társaságot – esetében a személyi jövedelemadó szabályai érvényesek. Ezzel szemben tőketársaságok esetén (Kft, Részvénytársaság) - ahol a tőke egyesülése útján jön létre a társaság - a cégekre vonatkozó adóelőírások a kötelezőek.

Egyáltalán nem biztos tehát, hogy az Ausztriában tervezett vállalkozás számára – adófizetés szempontjából – előre tudhatjuk a legmegfelelőbb formát. Célszerű az alapítást megelőzően konzultálni az adójogban járatos szakértőkkel (adótanácsadó, könyvelő, ügyvéd), és a megbeszélés eredményeképpen kialakított koncepció szerint haladni tovább. Az osztrák ügyvédek többnyire együtt dolgoznak tapasztalt adószakértőkkel, így várhatóan egy ilyen konzultáció viszonylag könnyen megszervezhető.

Minden eset más és más, dr. Berényi Ferenc szívesen áll az érdeklődők rendelkezésére a www.vallalkozasausztriaban.hu honlapon keresztül is.